



В Бердянске спасли жителя Горловки (Донецкая область), который самостоятельно не смог выбраться из воды. Вечером минувшего дня спасателями КП БГС "Спасательно-водолазная служба" на расстоянии 750 мот берега в море был замечен человек, который подавал сигналы о помощи.

На спасение направлен моторный катер "Сарепта", передает корреспондент портала [«Запорожье. Комментарии»](#)

. По прибытии на место происшествия установлено, что в воде находится обессиленный человек, который нуждается в помощи. Спасенный - 1979 г.р., живет в г. Горловке Донецкой области.

Спасенного доставили на берег. Он находился в состоянии алкогольного опьянения, от медицинской помощи отказался.

"Горловский Медиа Портал"